

陈谦的梦想

姓名: 陈谦
艺名: DRAGON
身高: 176CM
生日: 1987年12月18日
体重: 56KG
喜欢的食物: 巧克力
喜欢的导演: 岩井俊二
喜欢的歌手: 王力宏、五月天的阿信
理想: 成为全能音乐人

作为宁波人,我希望大家可以在宁波市体育场召开一场演唱会,邀请那些曾经帮助过我的人,还有那些热爱梦想、热爱生活的人来免费听。在音乐会的现场,我会展示收集3万个平凡大众的微笑,将微笑变成正能量,让这个多多一份温情与美好。



陈谦给社区老人唱歌

“728”音乐人介绍

歌手叶匡衡: BP 横乐音乐合伙创始人,曾获得2013年第十届中国艺术节最高奖群星奖,发行个人专辑《匡衡笔记》。
Hot2Music (火儿音乐): 这是一个多才多艺的外籍音乐组合,乐队成员 Prinstivo (王爱辉) 是一个商人,为了音乐梦想来到

宁波参加浙江校园中国好声音,获得宁波市的季军;乐队成员 MC Kay (天龙) 是音乐编曲、作词和制作人。如今,他们在准备自己的小专辑叫做《ON ZERO (第零感)》。



歌手叶匡衡



火儿音乐

一个关于音乐的梦想

陈谦与您相约“去爱吧”东钱湖沙滩音乐会



7月26日,陈谦和他的小伙伴们,将在宁波东钱湖的沙滩上,举办一场“728,去爱吧”分享爱的主题音乐会。这个正从小爱演变成大爱的音乐会,已经跨越走过了4个年头。

记者 朱锦华

陈谦在去年的沙滩音乐节上演唱。

“728”的由来

故事还得从2011年7月28日起。当年,年仅24岁的陈谦和他的音乐梦想团,在一家小而温馨的咖啡馆里举办了一场小型音乐会。那时候还是玩票的性质,几个喜欢音乐的好朋友凑在一起,纯属自娱自乐。

但那场音乐会给陈谦带来了意外的惊喜,有人在音乐会上向心上人求婚成功了。

“看着他们幸福地拥抱着,我很受触动。”陈谦对记者说,当时他有了一个想法,要把“728”变成一个主题音乐节品牌,取其谐音“去爱吧”。

从2011年的200人,到2012年的1000人,再到2013年的3000人,“去爱吧”音乐会的观众人数越来越多。陈谦和他的团队坚守着梦想,走到了第四个年头。

很多人以为,“728”音乐节是为那些等待爱、说出爱的人准备的,陈谦和他的团队曾经也是这么认为。

如今,陈谦有了新的想法,他希望“728”不仅单指爱情,还应该是一种大爱及正能量的传递。他一直感恩社会各界的帮助,想用自己的方式回馈社会。

陈谦说,现在年轻人的生活很丰富,但别忘了,宁波也有很多看不起音乐会的人。这一次,“728”东钱湖沙滩音乐节将会向那些热爱音乐、热爱生活的贫寒学子们张开怀抱。陈谦联合鄞州银行公益基金会和阿拉地铁报《D壹时间》,邀请300名怀揣着梦想的年轻人到现场感受音乐的魅力。

陈谦还和他的战略伙伴宁波K馆的负责人苏均成、宁波贝蕾魔法巧克力店的创办人蔡晓炜和宁波佳图传媒公司的创办人徐凤英,联手将“728去爱吧”音乐节变成一场大爱传递活动,他们还邀请300名贫困大学生免费去宁波K馆唱歌,免费吃巧克力蛋糕。

陈谦的故事

陈谦,1987年12月18日出生于宁波东钱湖,从小热爱音乐,喜欢创作,是第十届亚洲新人歌手,发行过个人原创音乐大碟《十里四香》。身为音乐制作人,作曲并制作了中国首张流行诗歌专辑。

陈谦在读小学六年级时,因为声音不融合而被音乐老师请出校合唱队。但他凭着对音乐的热爱,考进了鄞州中学艺术特长生。起初,陈谦的父母一直都很反对他搞音乐,但还是被他坚定的信念打动。

在高中音乐指导老师的帮助下,陈谦读高一时就写出了五六首歌,并灌制成CD。2004年,陈谦获得了他人生的第一个大奖:首届中国星流行音乐大赛青年原创组冠军。

2006年,陈谦考上了上海电影艺术学院流行音乐学院,开始系统学习流行音乐的编曲、录音等知识。自此,陈谦进入了另一个音乐世界。

2007年,在第十届亚洲新人歌手大奖赛上,陈谦拿了亚洲新人最具潜质奖。

2008年底,陈谦回到了家乡东钱湖,开了一家谦源音乐工作室,自己做音乐创作、文化策划。2009年,他与东钱湖旅游度假区管委会合作,推出了全国第一张旅游专辑

《十里四香》,并获得了中国流行音乐排行榜最佳单曲奖。2011年夏,他推出了自己的第二张原创专辑。

目前,他的身份是宁波鼎岳文化发展有限公司CEO,并在去年创立了宁波“梦想家爱心基金”。



蔡晓炜(左)、陈谦(中)和苏均成(右)联合发起这次大爱传递活动。

亲,晒晒您的梦想

最美的梦想,在风中大声地唱
逆风的方向,更适合飞翔
不论您的梦想是大是小
不论您的梦想是“奇葩”还是普遍

只要您大声说出你的梦想,就有机会得到7月26日的“728,去爱吧”梦想沙滩音乐会的门票一张!

参与方式

第一步:在报纸电子版写下你的梦想,拍照,发到朋友圈,秀出你的梦想,并标注 #D壹时间晒梦 #主题;

第二步:将您写下的梦想,连

同“姓名+手机”发至《D壹时间》官方微信号;
前50位晒梦的读者有机会得到价值100元的沙滩音乐会门票一张。

如果你想和你的小伙伴一起参加音乐会,就赶快通知他们一起参与吧!

领奖时间:7月24日至25日上午9点到下午5点;

领奖地点:宁波日报报业集团大楼一楼东南商报社发行部《D壹时间》读者服务处;

领奖凭证:凭朋友圈发布的微信以及微信获奖回复信息。

一个培育现场音乐消费习惯的梦想

策划人吴悦与海上丝路音乐季

每一座城市都有它自己的标签,每一段记忆都有它自己的故事;当城市与音乐相融合,将会制造出跳脱生活的感受与思考,将会通过音乐把这座城市的记忆继续升华。

2014年的夏天,将延续2012年和2013年的夏天——宁波海上丝路音乐节如期而至,还升级为跨越3个月的“海上丝路音乐季”。海上丝路音乐季的策划人吴悦日前跟小D讲述了筹办这次音乐季的情况。

小D:为什么会在宁波策划制作如此大型的音乐节?

吴悦:今年不是音乐节,是音乐季,不是两三天的集中狂欢,而是三个月的夏季广场群众音乐文化活动。我们要做得是通过这三个月让现场演出深入人心,让大家养成周末来广场买票看音乐演出的文化消费习惯,就像他们买票看电影一样。世纪泰丰集团的张总这次在钱湖天地投资兴建了永久性舞台,就是为了这个目的。

小D:今年是海上丝路的第三年,跟第一年相比有着怎样的变化?

吴悦:今年我们准备了12场演出,有24支乐队,把时间调整为三个月的每个周末,今年的音乐元素较往年更为丰富,时间的长度和音乐的深度都有所加强。通过这三个月,我们给了乐队更多的表现机会,也给乐迷更长的时间和更丰富的选择,来听到不



吴悦

同类型的音乐。

小D:今年有哪些乐队应邀参加音乐节?

吴悦:七月,我们签约了张过年、苏阳、阿肆、马頔、唐趣、before the day light、声音玩具等各种风格的乐队。

小D:目前,音乐节已经逐渐深入社会各个阶层,您觉得音乐节对青年人,对社会生活会产生什么影响?

吴悦:第一,现场音乐传达的感觉和在家、在车里听CD是不一样的,现场音乐更像是一个音乐与朋友之间的聚会;其次,我们的梦想是培养这个现场音乐文化的消费过程,引导大家通过购买现场音乐会门票的方式支持和尊重音乐人,从而发展成表演现场、音乐人和乐迷三者之间的一个良性循环。 **记者 褚笑寒**